

ERRATA DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2020 - PROC. 1594/2020

Objeto: Aquisição de motobomba submersa para poços tubulares profundos do Rui Barbosa e Portal do Vale, conforme edital e seus anexos.

Segue errata para quantidade descrita no lote 01, fls. 21, do edital supramencionado, a quantidade correta está descrita em fls. 14.

Sendo assim, no **Anexo II, Lote 1** do edital:

Onde se lê:

LOTE 01				
Item	Descrição	Quant.	Un.	Valor Estimado Total do Item
01	Conjunto Motobomba Submersa com Motor Trifásico, tensão 440V, frequência 60Hz, vazão 290 m ³ /h, altura manométrica total de 197 mca, temperatura de água 30°C, tubo edutor 9 1/2", nível estático é 151,16m, nível dinâmico - 183,00m, revestimento poço tubular profundo de 14". A fornecedora deverá possuir assistência técnica em um raio de 400 km de São Carlos - SP e também deverá disponibilizar as curvas da bomba fornecida em seu site na internet.	01	CJ	R\$ 287.628,60
VALOR ESTIMADO TOTAL DO LOTE 01				R\$ 287.628,60

Leia-se:

LOTE 01				
Item	Descrição	Quant.	Un.	Valor Estimado Total do Item
01	Conjunto Motobomba Submersa com Motor Trifásico, tensão 440V, frequência 60Hz, vazão 290 m ³ /h, altura manométrica total de 197 mca, temperatura de água 30°C, tubo edutor 9 1/2", nível estático é 151,16m, nível dinâmico - 183,00m, revestimento poço tubular profundo de 14". A fornecedora deverá possuir assistência técnica em um raio de 400 km de São Carlos - SP e também deverá disponibilizar as curvas da bomba fornecida em seu site na internet.	02	CJ	R\$ 287.628,60
VALOR ESTIMADO TOTAL DO LOTE 01				R\$ 287.628,60

Permanecem inalteradas as demais condições do edital.

São Carlos (SP), 15 de abril de 2020.

Marcio do Amaral Nishiyama
Pregoeiro
Portaria nº 117/2019